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Organizatorii au pregătit o lume 
plină de imagini și sunete, trecând 
prin experiențe senzoriale, discote-
că ‘90s - ‘00s, decoruri retro & futu-
re, mai mult de 7 zone muzicale dife-
rite, mini live acts surprize, momen-
te care au încântat publicul, precum 
și alte lucruri care au transformat fe-
nomenul ”Nostalgia” într-o autentică 
fabrică de amintiri, pentru că, de ce 
nu, prezentul poate fi o viitoare nos-
talgie.

Programul muzical a debutat joi, 
la ora 17.00 și s-a încheiat (în prima 
zi), la ora 02.00. Vineri și sâmbătă, 
petrecerea a fost deschisă tot la ora 
17.00, dar ”nostalgicii” au rămas la 
dans până la ora 05.00, iar în ultima 
zi a festivalului s-a petrecut de dumi-
nică, ora 16.00, până luni dimineață, 
la ora 05.00. Copiii mai mici de 10 
ani au avut accesul gratuit, iar între 
10 și 16 ani, accesul a fost permis 
împreună cu părinții și un bilet valid. 
Minorii între 16-18 ani au avut nevo-
ie de acord parental și bilet valid.

Surprizele plăcute s-au ținut lanț 
”pe maidan”, în ”cartierul hip-hop”, 
”cartierul șucar”, ”cartier electro”, ”la 
plajă”, iar polițiștii ilfoveni au anunțat 
că ediția a fost una fără evenimen-
te negative majore. Specialiștii din 
cadrul Agenției Nationale Antidrog 
au consiliat sute de tineri, prezenți 
la festival, cu privire la reducerea 
consecințelor negative asociate con-
sumului de alcool și substanțe psiho-
active. S-au transmis informații pri-
vind apariția unor noi substanțe, ca-
re pot fi etichetate sub alte denumiri 
sau în amestecuri, existând posibilita-
tea ca persoanele care le utilizează să 
nu știe ce consumă, precum și cu pri-
vire la efectele consumului de medi-
camente fără prescripție medicală.Ti-
nerii au fost încurajați sa ceară aju-
tor de specialitate, în caz de urgență.

Amint ir i  retro-d isco-future  
dintr-o nouă ediție

În perioada 29 iunie - 2 iulie, în Pădurea 
Băneasa - Federația Română de Tir Sportiv - 
a avut loc o nouă ediție ”Nostalgia”, ”festivalul 
care celebrează viața și care prezintă într-o 
manieră specială trecutul și viitorul”.
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